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Sesión Ordinaria
COMITÉ DE PARTICIPACIÓN SOCIAL 
DEL SISTEMA ANTICORRUPCIÓN DEL 
ESTADO DE JALISCO


		ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA
COMITÉ DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DEL SISTEMA ANTICORRUPCIÓN DEL ESTADO DE JALISCO
29 DE OCTUBRE DE 2020
LUGAR: Instalaciones del SEAJAL, Av. de los Arcos 767, Col. Jardines del Bosque, Guadalajara, Jalisco, México.
En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco siendo las 18:04 horas del día 29 de octubre de 2020, y con fundamento en el artículo 4 del Reglamento Interno del Comité de Participación Social del Sistema Anticorrupción del Estado de Jalisco, se procede a levantar el Acta de la Sesión Extraordinaria del Comité de Participación Social del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, a convocatoria de la presidenta Dra. Lucía Almaraz Cázarez, a efecto de agotar el orden del día propuesto, la sesión se desarrolló de la siguiente manera:
1. Declaración de quórum y apertura de la sesión.
La presidenta del Comité de Participación Social, Dra. Lucía Almaraz Cázarez, cedió la palabra a la secretaria de la sesión, Mtra. Karina García Ramírez, quien certificó la presencia de cinco de los cinco integrantes que conforman el Comité, mismos que se encuentran en funciones, mediante el registro de firmas de asistencia que se anexa y forma parte de esta acta. Por lo que de conformidad en el artículo 4, párrafo segundo del Reglamento Interno del Comité de Participación Social del Sistema Estatal Anticorrupción, existe quórum legal; por lo tanto, los acuerdos que se tomen tienen plena validez legal.
2. Aprobación del Orden del día

[bookmark: _Hlk40128080]La presidenta del Comité de Participación Social (en lo consecuente CPS), Dra. Lucía Almaraz Cázarez, solicitó a la secretaria de la sesión, Mtra. Karina García Ramírez, dar lectura al Orden del Día, para su discusión y en su caso, aprobación. No existiendo comentarios al respeto, se sometió a votación, aprobándose de la siguiente manera: 

Se aprobó y desarrolló la siguiente orden del día: 

1. Declaración de quórum y apertura de la sesión
2. Aprobación del orden del día
3. Aprobación del Informe de Gestión del CPS 2019 – 2020.
4. Acuerdos 
5. Clausura de la sesión



3. Aprobación del Informe de Gestión del CPS 2019 – 2020.

La presidenta del CPS, Dra. Lucía Almaraz Cázarez, dijo que el Informe se envió el pasado 08 de octubre para su revisión a las y los integrantes del CPS. Señaló que las observaciones, adiciones y ajustes solicitados se realizaron y una vez hecho esto, se envió a diseño editorial. Informó que lo que se presenta en esta sesión extraordinaria, es la versión final para la aprobación del Informe y con esto dar cumplimiento a lo establecido en el artículo 21º Fracción III de la Ley del Sistema Estatal Anticorrupción del Estado de Jalisco. En este sentido, sometió a consideración de las y los integrantes, la propuesta presentada, aprobándose por unanimidad de votos. Se instruye a la Dra. Annel Vázquez se suba al sitio web del CPS y se haga difusión en redes sociales.


4. ACUERDOS.SO.CPS. - 

ÚNICO: Se aprueba por unanimidad de votos el Informe de Gestión del CPS del periodo 2019 – 2020. Se instruye a la Dra. Annel Vázquez se suba al sitio web del CPS y se haga difusión en redes sociales.


5. Clausura de la sesión 

La presidenta del Comité de Participación Social, Dra. Lucía Almaraz Cázarez, en uso de la voz y no habiendo más asuntos que tratar, declara clausurada la presente sesión del Comité de Participación Social, siendo las 18:42 horas del día en que se actúa, lo que se hace constar para los efectos legales correspondientes. - - - - -  - - - - - - - - - - - - - 
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