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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA
COMITÉ DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DEL SISTEMA ANTICORRUPCIÓN DEL ESTADO DE JALISCO
5 DE DICIEMBRE DE 2022

En la Sala de Juntas de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción del Estado de Jalisco, ubicada en Avenida de los Arcos 767 (setecientos sesenta y siete), en Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:47 diez horas con cuarenta y siete minutos del lunes 5 (cinco) de diciembre de 2022 dos mil veintidós, se celebró la Primera Sesión Extraordinaria del Comité de Participación Social (CPS) del Sistema Estatal Anticorrupción del Estado de Jalisco correspondiente a la gestión 2022-2023, convocada por la doctora Nancy García Vázquez, en su carácter de Presidenta del Comité.

I. LISTA DE ASISTENCIA

En primer término, la Dra. Nancy García Vázquez, integrante del CPS solicitó a la Mtra. Diana Vera Álvarez, Secretaria de Acuerdos, pasara la lista de asistencia entre las y los integrantes del Comité, para dar fe de la presencia de las y los ciudadanos Nancy García Vázquez, David Gómez-Álvarez, Pedro Vicente Viveros Reyes, Neyra Josefa Godoy Rodríguez y Miguel Ángel Hernández Velázquez. 

La Secretaria de Acuerdos dio cuenta de lo anterior al Pleno e informó de la presencia de las y los 5 cinco integrantes del Comité con nombramiento vigente; en virtud de lo anterior el Presidente del Comité declaró la existencia de quórum legal para su desarrollo en términos del artículo 4, párrafo segundo del Reglamento Interno del CPS y abierta la PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA del mismo, por lo que a partir de tal principio serán legales y válidos los acuerdos que en esta se tomaron. Acto seguido se propuso el siguiente Orden del día:

II. ORDEN DEL DÍA

	I.
	Lista de asistencia, declaración de quórum y apertura de sesión.

	II.
	Aprobación del orden del día. 

	 III.
	Presentación y, en su caso, aprobación de la convocatoria y de los criterios para la elaboración de la Opinión Técnica para integrar la terna de personas aspirantes a ocupar el cargo de titular de la Secretaría Técnica de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Anticorrupción de Jalisco.

	IV.
	Acuerdos.

	V.
	Clausura de la sesión.



En uso de la voz, la Dra. Nancy García Vázquez, puso a consideración de las y los integrantes el orden del día, mismo que fue APROBADO POR UNANIMIDAD EN VOTACIÓN ECONÓMICA, quedando firmes los siguientes:

Asuntos y Acuerdos:

III. PRESENTACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA CONVOCATORIA Y DE LOS CRITERIOS PARA LA ELABORACIÓN DE LA OPINIÓN TÉCNICA PARA INTEGRAR LA TERNA DE PERSONAS ASPIRANTES A OCUPAR EL CARGO DE TITULAR DE LA SECRETARÍA TÉCNICA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ANTICORRUPCIÓN DE JALISCO.

En uso de la voz, la Dra. Nancy García informo que como se mencionó en la sesión celebrada el 29 de noviembre de 2022 y que se publicó en redes sociales del CPS, se presenta tanto la convocatoria como los criterios para la elaboración de la Opinión Técnica para integrar la terna de personas aspirantes a ocupar el cargo de titular de la Secretaría Técnica de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Anticorrupción de Jalisco (SESAJ), documentos que se estuvieron trabajando en estos días por quienes integramos al CPS.

Siguiendo con su intervención, la Dra. García Vázquez refirió que la emisión de dichos documentos obedece a que el periodo de la actual Secretaría técnica de la SESAJ está próximo a concluir el 31 de enero de 2023, por lo que es responsabilidad del CPS aprobar una nueva terna para presentarla al Órgano de Gobierno de la SESAJ atendiendo a lo estipulado en el artículo 33 numerales 1 y 2 de la Ley del Sistema Anticorrupción del Estado de Jalisco.

La Dra. Nancy García mencionó que las personas interesadas en participar en dicha convocatoria deben presentar las documentales que permitan cumplir los requisitos de elegibilidad que establece el artículo 34 de la Ley del Sistema Anticorrupción del Estado de Jalisco. Además de presentar un plan de trabajo, realizar una entrevista y resolver un caso práctico, que serán valorados de acuerdo a lo establecido en los criterios para la elaboración de la Opinión Técnica elementos que permitirán a quienes integran al CPS valorar el mérito y la idoneidad, garantizando legalidad, objetividad, método, consistencia, transparencia y máxima publicidad, igualdad de oportunidades y equidad de género.

Finalmente, la Dra. García Vázquez comentó que los documentos que acaba de presentarle, así como los que se generen con motivo del proceso de designación se publicarán en la página web del CPS (www.cps.seajal.org), en las redes sociales de este Comité, y se remitirá a quienes conforman al Órgano de Gobierno de la SESAJ,  a las y los integrantes de la Red de Mujeres Anticorrupción,  la Red Anticorrupción de Participación Social (RAPS)  y demás aliados estratégicos a fin de dar difusión.

La Dra. García Vázquez consultó si existe algún otro asunto que quieran dar cuenta sin que exista comentario alguno.

En uso de la voz, la Dra. García Vázquez puso a consideración los documentos que presentó en este punto del orden del día. Por lo que, CON LOS VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS NANCY GARCÍA VÁZQUEZ, PEDRO VICENTE VIVEROS REYES, NEYRA JOSEFA GODOY RODRÍGUEZ Y MIGUEL ÁNGEL HERNÁNDEZ VELÁZQUEZ, EN VOTACIÓN NOMINAL SE APROBARON POR UNANIMIDAD LA CONVOCATORIA Y LOS CRITERIOS PARA LA ELABORACIÓN DE LA OPINIÓN TÉCNICA PARA INTEGRAR LA TERNA DE PERSONAS ASPIRANTES A OCUPAR EL CARGO DE TITULAR DE LA SECRETARÍA TÉCNICA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ANTICORRUPCIÓN DE JALISCO. LA PRESIDENTA INSTRUYÓ AL PERSONAL QUE APOYA AL CPS QUE UNA VEZ QUE SE FIRMEN DICHOS DOCUMENTOS SE PUBLIQUE EN LA PÁGINA WEB OFICIAL Y REDES SOCIALES DEL COMITÉ PARA QUE SEAN DE CARÁCTER PÚBLICO Y SE REMITAN A LOS ALIADOS ESTRATÉGICOS PARA SU DIFUSIÓN.
IX. ACUERDOS 

En este punto del orden del día, la Presidenta concedió el uso de la voz a la Secretaria de Acuerdos, Mtra. Diana Vera Álvarez, para que diera cuenta de los acuerdos aprobados en la sesión celebrada el día de hoy.

En uso de la voz, la Secretaria de Acuerdos informó de los acuerdos aprobados:

Primero. Se aprobó el orden del día por unanimidad en votación económica.

Segundo. Por unanimidad, se aprobó, en votación nominal, la convocatoria y los criterios para la elaboración de la Opinión Técnica para integrar la terna de personas aspirantes a ocupar el cargo de titular de la Secretaría Técnica de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Anticorrupción de Jalisco.
X. CLAUSURA DE LA SESIÓN 

No habiendo otro punto por desahogar, la Presidenta del CPS concluyó la sesión a las 10:52 diez horas con cincuenta y dos minutos del 5 cinco de diciembre de 2022 dos mil veintidós la Primera Sesión Extraordinaria del CPS levantándose para constancia la presente acta.




Nancy García Vázquez
Presidenta





                                                                                     
	David Gómez-Álvarez
Integrante

	Pedro Vicente Viveros Reyes  
Integrante






	Neyra Josefa Godoy Rodríguez 
                            Integrante
	             Miguel Ángel Hernández Velázquez
                                   Integrante
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