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ACTA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA
COMITÉ DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DEL SISTEMA ANTICORRUPCIÓN
 DEL 28 DE MAYO DE 2025

A través del canal de Youtube del del Comité de Participación Social (CPS) del Sistema Estatal Anticorrupción del Estado de Jalisco (https://www.youtube.com/watch?v=3tYMd4jQ6vA) siendo las 18:09, dieciocho horas y nueve minutos, del miércoles 28 (veintiocho) de mayo de 2025 (dos mil veinticinco), se celebró la segunda Sesión Extraordinaria del Comité de Participación Social (CPS) del Sistema Estatal Anticorrupción del Estado de Jalisco, correspondiente a la gestión 2024-2025, convocada por el Mtro. Pedro Vicente Viveros Reyes, en su carácter de Presidente del Comité.
I. Lista de Asistencia
El Presidente, Vicente Viveros Reyes da la bienvenida a la Segunda Sesión Extraordinaria y solicita al Mtro. Miguel Ángel Hernández Velázquez, Integrante del CPS y quien fungirá como Secretario de Acuerdos, pasar la lista de asistencia entre las y los integrantes del Comité, para dar fe de la presencia de las y los ciudadanos Pedro Vicente Viveros Reyes, Neyra Josefa Godoy Rodríguez, Mónica Lizeth Ruiz Preciado, Arturo Antonio Ríos Bojórquez, y Miguel Ángel Hernández Velázquez. 
El secretario de Acuerdos dio cuenta de lo anterior al Pleno e informó de la presencia de las y los 5 cinco integrantes del Comité con nombramiento vigente. En virtud de lo anterior el Presidente del Comité declaró la existencia de quórum legal para su desarrollo en términos del artículo 4, párrafo segundo del Reglamento Interno del CPS y abierta la SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA del mismo, por lo que a partir de tal principio son legales y válidos los acuerdos que en esta se tomaron. Acto seguido se propuso el siguiente Orden del día;
II. Lectura, y en su caso, aprobación del orden del día.

	I.
	Lista de asistencia, declaración de quórum y apertura de sesión.

	II.
	Lectura, y en su caso, aprobación del orden del día.

	[bookmark: _Hlk189133068] III.
	Presentación, y en su caso, aprobación de la modificación a la opinión técnica de evaluación de los perfiles de las personas aspirantes a ocupar la titularidad del Órgano Interno de Control del Tribunal Electoral del Estado de Jalisco.

	IV.
	Acuerdos.
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	Clausura de la sesión.




En uso de la voz el Mtro. Pedro Vicente Viveros Reyes, puso a consideración de las y los integrantes el orden del día, y una vez APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES EN VOTACIÓN ECONÓMICA, Pide al secretario continuar con el siguiente punto del orden del día que corresponde;



[bookmark: _Hlk129869170][bookmark: _Hlk200306432]III. Presentación, y en su caso, aprobación de la modificación a la opinión técnica de evaluación de los perfiles de las personas aspirantes a ocupar la titularidad del Órgano Interno de Control del Tribunal Electoral del Estado de Jalisco.

[bookmark: _Hlk199500186]En uso de la voz, el Mtro. Pedro Vicente Viveros Reyes, pone en contexto, y les comenta que el lunes 26 y martes 27 de mayo del presente año, se recibieron vía correo electrónico; que es el método de notificación para comunicación entre el comité de participación social, y las, y los participantes, que contendieron por la titularidad, del órgano interno de control del Tribunal Electoral del Estado de Jalisco, y se recibieron solicitudes con la intención de que se realizara la revisión de algunos puntos que ellos consideraban en específico, y que se pudieran reevaluar por parte del comité; que son el currículum Vitae, la evidencia documental y el plan de trabajo. En ese sentido, después de hacer una minuciosa revisión, han decidido, valorar la posibilidad de modificar las calificaciones de dos de los aspirantes que les hicieron llegar su solicitud, como lo son el caso de Eduardo Mesa Rincón y la maestra Gabriela Sarahí Navarro Ramírez. Y menciona que terminando la sesión realizaran las notificaciones correspondientes, así como la elaboración del acta para poder notificar al Tribunal Electoral del Estado de Jalisco, y Pregunta si alguien tiene comentario, observación o propuesta al respecto, por lo que pone a votación económica, la aprobación de la modificación a la opinión técnica de evaluación de los perfiles de las personas aspirantes a ocupar la titularidad del Órgano Interno de Control del Tribunal Electoral del Estado de Jalisco.

En uso de la voz, el Mtro. Miguel Hernández puso a consideración la propuesta. Por lo que, en votación nominal con los votos de, Pedro Vicente Viveros Reyes (a favor), Neyra Josefa Godoy Rodríguez (a favor), Mónica Lizeth Ruiz Preciado (a favor), Arturo Antonio Ríos Bojórquez (a favor) y Miguel Ángel Hernández Velázquez (a favor), se aprobó por unanimidad de los presentes.

[bookmark: _Hlk200307005]En uso de la voz, el Mtro. Vicente Viveros menciona que queda aprobada, la modificación a la Opinión Técnica de Evaluación de los perfiles de las personas aspirantes a ocupar la titularidad del Órgano Interno de Control del Tribunal Electoral del Estado de Jalisco; en virtud al anterior se instruye al personal que apoya al CPS para realizar las gestiones y trámites que permitan dar cumplimiento al presente acuerdo, por lo que el documento aprobado será publicado a la brevedad posible en la página web del Comité de Participación Social, para que sean públicos y una vez notificados los participantes y el Tribunal Electoral del Estado de Jalisco, instruyendo al secretario de acuerdos continue con el siguiente punto del orden del día.
En uso de la voz el Mtro. Miguel Ángel Hernández continua con el siguiente punto del orden del día que corresponde a;
IV. Los acuerdos.

1. Se aprobó Por unanimidad, el orden del día.
2. Se aprobó Por unanimidad, la modificación a la Opinión Técnica de Evaluación de los perfiles de las personas aspirantes a ocupar la titularidad del Órgano Interno de Control del Tribunal Electoral del Estado de Jalisco.
En uso de la voz, el Secretario de Acuerdos informa que el último punto del orden del día corresponde a;




V. Clausura de la Sesión.

No habiendo otro punto por desahogar, el Mtro. Pedro Vicente Viveros Reyes, da por clausurada la Segunda Sesión Extraordinaria del CPS siendo las 18:15 (dieciocho horas con quince minutos) de la tarde del 28 de mayo del 2025; levantándose para constancia la presente acta.








Pedro Vicente Viveros Reyes  
Presidente


                                                                                  
	


Neyra Josefa Godoy Rodríguez                          Integrante

	


               Miguel Ángel Hernández Velázquez
                                   Integrante








	Monica Lizeth Ruíz Preciado
Integrante
	Arturo Antonio Ríos Bojórquez                                                     Integrante








La presente hoja de firmas forma parte integral del Acta de la Segunda Sesión Extraordinaria del Comité de Participación Social (CPS) del Sistema Estatal Anticorrupción del Estado de Jalisco correspondiente a la gestión 2024-2025, que consta de 03 (tres) páginas incluyendo la presente. ------------------------------
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