AVISO DE PRIVACIDAD DEL CONCURSO DE ENSAYO “PLUMA CIUDADANA”

En cumplimiento a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y demás normatividad aplicable, se informa a las y los participantes que los datos personales recabados con motivo de su inscripción al Concurso de Ensayo “Pluma Ciudadana” serán tratados bajo los principios de licitud, consentimiento, información, calidad, finalidad, lealtad, proporcionalidad y responsabilidad.
Los datos solicitados (nombre completo, edad, correo electrónico, institución educativa y nivel académico) serán utilizados única y exclusivamente para:
Registrar su participación en el concurso.
Comunicar resultados, avisos o información relevante del mismo.
Integrar la memoria digital del concurso (en caso de resultar ganador/a o mención honorífica).
No se realizarán transferencias de datos personales a terceros, salvo aquellas que sean necesarias para cumplir con las finalidades señaladas o por disposición legal aplicable.
Las y los participantes podrán ejercer sus derechos ARCO (Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición) enviando su solicitud al correo electrónico: monica.ruiz@cps.seajal.org, indicando nombre completo, medio de contacto y descripción de la solicitud.
Al participar en la presente convocatoria, la persona participante manifiesta su conformidad con el tratamiento de sus datos personales en los términos descritos.
